wHs  BIRJIKEA T T FIEH 1 hisR e EE ¥R

ALWR TR KE TR R S5 S HEE FR AR K AL & o & —




(RIE—M- T DA

wre  AIER)IIKEA T T PIE D Uik GEE s PR

EBRtE M
— 4 ¥ 7 4%
AER

H

HEBRFHRNE M CHERFR10%)

E
1 XBOKRE
EEO#FERICHELRDEREIT, FMIC OV TIIRREBREHFEICKS,

Z XA 10,830 mi.~[a] 3 [E/5
ZNB 7,500 m_~[@ 1 [Bl/4
ZNC 1,100 mi.~[€] 2 [m/%
BB 637 & /[A] 1 [Bl/4
BiiER (E0Y) 18,600 mi_~[a] 3 |/&

2 E1THARM] R E ML RHSF12A4BET,

3 H5E RRFEBERE(ICLD,

(BitRat e B2)




(RBE—M-EDHA)

ER I

(&#%2) BIRY) K BE 775 FIF D0 e i SR [  PREETS

(—4) M
—— ¥R E
EBME — EHRRM —— BEEERE T SNAE F15ARE
— ZXBE F2EARE
— ZX|cE FEISANRE
— BB E FASARE
— Bt ERE FE5EARE
— HE R BikE F6EARE
— —REREE
F8ENRE
i AT
BIEANRE

(RFEHFE HH3I)



H1E PN ABNRE
— 4 M
‘ BIRRIKBETSY
& 7 E ¥ & W & o
ZAY T o—XUE7 . (30=]) (100m224 )
A D=10km 4,900
SN T pAEIN 2 (3[=0) (100m234 »)
A D=10km 5,930
B2 X BENRE
— 4 H
BIRJIKBETSY
% % OE E T Wl & # W
SHY T n—XJE7 " (1[=1) (100m2%4 1)
B D=10km 3, 000
SHY T DU - (1[=1) (100m2%4 1)
B D=10km 4, 500
2
H3E EXCEHENIRE
— 4 M
BIRRIKBETSY
& 7 E T W & o
SN T pAEIN 2 @]E)) (100m234 »)
C D=10km 1, 100

il Bk d)



HAB BN AR

ggﬁ Pq
BIRRIKBETSY
& % H E K & Wl & # W
C=31~60
ATk a ok
D=10km 448
C=61~90
ATk R IR
D=10km 157
C=91~105
ATk N IR
D=10km 20
C=106~120
ATk R IR
D=10km 10
C=121~150
ATk Mok
D=10km 2
=

(Ztakate Bd)



o5 55 B S H AR

BIRRIIKBETSY
% wom |y moR LRL & # s
IR A . (3[E]) (1000m224 v )
18, 600
3
F6 5 GERENIRE
BIRNIKBETSY
4 woo' | L] % & B & 4 TS
TERE 2t hTv7 h G
BT s A ENIRE
ggﬁ H
BIRJIKBETSY
% vooE || %R Bl & oo
T =
t 10.5
T 5%
t 2.3
F8E —REHEBNRE
BIRNIKBETSY
% T ® B B & m
— I By

(Zatakatd BE4)



